



Коммерсантъ: "Превышение полномочий чиновником раскрыли из космоса"

Осужден бывший директор департамента имущественно-земельных отношений Ростова-на-Дону

Ленинский райсуд Ростова-на-Дону вынес приговор по делу в отношении бывшего директора городского департамента имущественно-земельных отношений Александра Кочергина. Ему было назначено четыре года заключения за нанесение ущерба, превышающего полмиллиарда рублей.

Опираясь на материалы, собранные ГСУ СКР, Ленинский райсуд признал Александра Кочергина виновным в совершении пяти эпизодов преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Официальный представитель СКР Владимир Маркин сообщил, что следствием и судом установлено, что господин Кочергин, занимая указанную должность, превысил возложенные на него должностные полномочия при вынесении распоряжений, предоставив в 2009–2010 годах в собственность ООО «Ростовский универсальный порт» пять земельных участков на берегу реки Дон по заниженной стоимости. Площадь указанных участков составила более 350 тыс. кв. м.

Кроме того, с целью оформления прав собственности ООО «Ростовский универсальный порт» в администрацию были представлены документы о наличии фиктивных строений на территории приобретенных земельных участков. Данные обстоятельства, отметил господин Маркин, были установлены следственным путем, в том числе с использованием фотоснимков с космических спутников. В результате муниципальному образованию «Город Ростов-на-Дону» в связи с утратой права собственности на данные земельные участки причинен ущерб на сумму более 504 млн руб.

Приговором суда господину Кочергину назначено наказание в виде четырех лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Николай Сергеев



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/994509>